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Přípravy na expedici Tatra kolem světa 2 dosáhly významného 
mezníku 

Už několik měsíců jsou v plném proudu přípravy na expedici Tatra kolem světa 2, 
která chce navázat na obdobnou výpravu z konce 80. a začátku 90. let minulého 
století. Stavba speciálního vozu Tatra pro nadcházející expedici významně pokročila, a 
jeho podoba tak začala nabývat konkrétních rysů. 
 
Na expedici Tatra kolem světa 2 vyrazí její iniciátoři Marek Havlíček a Petr Holeček se 
speciálním vozem Tatra v provedení 4x4, který bude vyveden v originálním moderním 
designu a opatřen logem odkazujícím na první výpravu, kterou absolvoval automobil Tatra T 
815 GTC. Vůz pro připravovanou expedici začal získávat svou konečnou podobu 26. 
července, kdy technici na podvozek tatrovky instalovali speciální na zakázku vyrobenou 
nástavbu.   
 
Nástavba, v níž budou umístěny sedačky účastníků expedice i její zázemí, je vyrobena 
z hliníku za pomocí nýtů a speciálních lepidel, přičemž konstrukční práce na ní trvaly několik 
měsíců. Nosný rám je pozinkovaný a díky použitému materiálu je celý skelet velmi lehký, 
váží pouze 1380 kg. Po instalaci skeletu nástavby na vozidlo bude následovat zabudování 
interiéru i vybavení a také úprava exteriéru pod taktovkou světově uznávaného grafického 
designéra Pavla Fuxy. Současně budou technici pracovat i na úpravách tatrováckého 
podvozku, a to za použití dílů dodaných společností TATRA TRUCKS, která expedici 
oficiálně podporuje po technické, ale i marketingové a mediální stránce. Automobilka dodá 
především komponenty pro odpružení a stabilizaci podvozku, speciální nádrže a také systém 
centrálního huštění pneumatik.  
 
Během instalace skeletu nástavby na podvozek Marek Havlíček řekl: „Chtěl bych, aby naše 
expediční tatra vstoupila do cestovatelských dějin a tento okamžik je jedním z důležitých 
milníků jejího zrodu. Jsem rád, že jsem byl u toho. Všechno jde dle plánu. Nástavba, která 
vznikla podle našich návrhů, už je na podvozku naší tatry a je to neuvěřitelný pocit. Tímto 
aktem se začalo rodit něco velkého, něco, čím budeme žít, a nejen my, několik příštích let.“ 
 
S myšlenkou druhé expedice kolem světa s tatrovkou přišli Marek Havlíček a Petr Holeček 
společně se spolkem CzechOverland, z. s. v minulém roce. Plánují, že během let 2020 až 
2022 ujedou přibližně 270 tisíc kilometrů. Tatrovka s účastníky expedice Tatra kolem světa 2 
postupně navštíví až 68 zemí, přičemž její trasa bude jedinečná, nikdo před tím ji v této 
podobě neabsolvoval. Zároveň však bude mít společné průsečíky s původní trasou expedice 
Tatra kolem světa z konce 80. let, a i tímto způsobem na ni bude odkazovat. 
 
Má jít o největší expedici kolem světa, které se bude moci postupně zúčastnit až 600 lidí. 
Koncept expedice je totiž unikátní, speciálně upravená tatrovka bude mít vyhrazená místa 
pro zájemce, kteří se budou moci postupně k expedici přidávat na různé úseky. Stanou se 
tak součástí něčeho neopakovatelného, zažijí největší dobrodružství svého života a zároveň 
podpoří průběh výpravy i s ní související projekty.  
 
Expedice bude rozdělena do čtyř etap, přičemž speciální tatrovka bude mezi etapami na 
jednotlivé kontinenty přepravována lodí.  



 
 
1. etapa – doba trvání 9 měsíců, cca 70 tisíc km, 22 zemí 
Česko – Slovensko – Maďarsko – Slovinsko – Chorvatsko – Bosna a Hercegovina – Černá 
Hora – Albánie – Makedonie – Řecko – Bulharsko – Turecko – Gruzie – Arménie – 
Ázerbájdžán – Irán – Turkmenistán – Uzbekistán – Tádžikistán – Kyrgyzstán – Kazachstán – 
Mongolsko – Rusko 
 
2. etapa – doba trvání 5 měsíců, cca 40 tisíc km, 8 zemí 
Chile – Argentina – Paraguay – Brazílie – Bolívie – Peru – Ekvádor – Kolumbie 
 
3. etapa – doba trvání 9 měsíců, cca 80 tisíc km, 10 zemí 
Panama – Kostarika – Nikaragua – Honduras – Salvador – Guatemala – Belize – Mexiko – 
USA – Kanada 
 
4. etapa, doba trvání 9 měsíců, cca 80 tisíc km, 28 zemí 
JAR – Lesotho – Svazijsko – Namibie – Botswana – Zambie – Malawi – Tanzanie – Rwanda 
– Uganda – Demokratická republika Kongo – Republika Kongo – Gabon – Kamerun – 
Nigérie – Niger – Benin – Togo – Ghana – Burkina Faso – Mali – Mauretánie – Senegal – 
Gambie – Sierra Leone – Maroko – Španělsko – Francie – Německo – Česko 
 
Web: www.tatrakolemsveta2.cz 
Facebook: facebook.com/tatrakolemsveta2 
Instagram: www.instagram.com/tatrakolemsveta2 
 
 
O TATRA TRUCKS a.s. 
 
Akciová společnost TATRA TRUCKS převzala v roce 2013 světoznámou kopřivnickou 
automobilku, která po změně vlastnické struktury prošla úspěšnou restrukturalizací. Kromě 
standardizovaných modelových řad vyrábí i speciální nákladní vozidla na míru požadavkům 
zákazníka. Osmdesát procent produkce automobilky je určeno k exportu. Automobilka 
TATRA TRUCKS zaměstnává více než 1000 lidí a dalších více než 600 pracuje v dceřiném 
podniku TATRA METALURGIE zaměřeném zejména na slévárenství a kovárenství.  
 
 
Tiskový servis TATRA TRUCKS a.s. 
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